KepdAaio 2.2 - Aidtaln wpaypatikiv apiOpuv

EYAAO 3

A1,

Ti onuaivel yewueTpIka OT1 évag apIBUOS a ival HeYaAUTEPOS OTTO EVAV APIBUO B; .vvvvveeeeeiiiiiiiiieeeee e,

Na ypaweTe XpnCIHOTIOIWVTAG JaBnUaTIkG oUPBOAa TIC TTAPAKATW EKPPATEIC:
o O xeival BeTIKOG apIBUOS .....vvvvveeeee,
o O xeival apvnTiKOG apIBUOS .......vvveenee.

‘EoTw dUo Tpayuarikoi apiBuoi x, y Je X =Yy Kal A = X2+ y2 , B=2xy
o [1010¢ OTTO TOUG BUO APIBUOUC d, B EIVOI HEYAAUTEDOG, .oeiieeiieeeeeeee ettt e e e e e e e e ettt aeeeee e e s s ennnaaaeaeees
e [161€ évag apiBuog a eival peyaAutepog ammd évav apiBo B; O > B < e

A2,

Ava>0«ka B>0,101€ A+P .covneeeen. To avTioTpo®o IoXUEl;
Ava<0kal B<0,101€ A+B ..o To avTioTpo®o IoXUEl;
a, Bevar....oooeeeiinnnnn, apibuoi < ap >0

a, BEVA..ooviiiiiiie, apibuoi < % >0
a, Beivar....oooeeeeinnnenn, apibuoi < ap <0

A, BEVAI oo apiBuoi & % <0

A3.

o’ ....0 2. d+pP>0=a....... Kal B.......
o +p2=0<=a.... Kal B....... 4 d“+p<0e=a.... Kal B........

A4,

Av a>fBkal B>y, T0TE ...
loxUel n 100duvapia a > B < a-+y > B+ Y ; AloTumwoTe TV e Adyia.

AiatutrwoTe pe Adyia v Igoduvapia o > B <> ay > By . Mmopeite va Bpeite va Tapadelypa yia 1o 0TToio dev

IOXUEI O TIAPATIAVU) ITXUPITHOG. . vttteee ittt ettt ettt ettt ettt e et e e e st e e et e e et e e e ann
Ti pémel va guppaivel waTe va IoXUEN 0 TTAPATIAVW ITXUPICHOG.

a>
A) AiatutrwoTe e Adyia v 1d16TnTa E} SAFYSBHO
y >

loyUel TO avTioTPOQO;

a>
B) loxUei n 181611 B} A=Y > B0 i
y>d

a>
A) EAéyere av 1oUel TTAvTa N 1D16TNTA E} = ay > Bd, xpnoIHOTIOIWVTAG Ta TIAPAdEiyaTA:
y >

e a=-1 B=—4, y=3, °&=-2 e a=3, pB=-5 y=2, 0=-+4
e a=95 PB=4, y=3 d&=1 e a=-3, p=-6, y=-2, 8=-3
Ti pémel va oupPaivel e Toug apiBuoug a, B, y, 8, waTe va 1oxUel n Tapatmavw 1516TnTa.
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a>p
a
B) loyUel n 1diémT1a y>0 =>—> E ; (Anhadn umropoUue va diaipoUpe KaTd péAN avigoTnTEeS e

a, B, y, & Bemikoi
BeTIKOUG 6pOUG;

6. A) Moia amd T11¢ TAPAKATW 1IGOBUVAIES ITXUOUV;
e 35230527 e -3>-4o(-3) >(4) . 3>—4<:>32>(—4)2

B) Av v eival BeTIKOG aképalog apiBuog, o€ Trola TepiTTwan 10xUel N I0oduvapia o > B < a’ > B';

2 2

7. A) Na oupmAnpwaoeTe Ta Keva Je Ta oUpBoAa <, >.

e 3>2=>—...... 1 o —3>—4:>—1 ....... —1 o 4>-2—>—..... —1
2 4 2

1 1 1

e 5S5<T=>—... = e S5<2=>——..... —— e 3<b=>——.. —
7 2 )

B) AV i 10T 0 < p < — > —. Na amodeieTe TovV TAPATIAvVW ITXUPIOHO.

AS.

A) Ta kGBe didoTnUa TTPAYUATIKWY OPIBHWY GTOV AEOVA va GUUTTANPWAOETE TV QVTIOTOIXN avIGGTNTA KAl TOV
Kat@AAnAo aupBoAiouo.

AidoTnpa AvigoTtnra ZuppoAioog
a B
. . a<x<pP [a, B]
a
o g a<x<p [a, B)
a B
O ®

QQ

Xx<a

B) Na ppeite 1a oivoha: ANB, AUB, A", B', A'nB’, A'UB’, (AN B)' (AU B)’ Kall OTIOU PTTOPETE Val T
ypdwete o€ Yop@n DIACTAWATOC OTIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIS:
) A={xeR|-2<x<7} xaB={xeR|x>0}

i) A={xeZ|-3<x<8} kaB={xeZ|x<0nx>3}




